

Отзыв научного руководителя

Маргарита Евгеньевна Богомякова пришла к нам в лабораторию в 2015 году и сразу показала себя очень трудолюбивым и ответственным студентом. И бакалаврскую, и магистерскую дипломную работу Маргарита выполняла в ФГБУ ФНКЦ Физико-химической медицины под моим руководством.

Маргарита – очень цельный человек с твердым характером. Исключительно целеустремленная, ответственная и скрупулезная в работе.

Тема ее диссертационного исследования была до недавнего времени единственной иммунологической темой в лаборатории, и многие методические подходы и стратегию экспериментов Маргарите пришлось осваивать и придумывать самостоятельно. Одновременно с этим, Маргарита всегда готова к обсуждению и принятию коллегиальных решений. Тексты работ, которые пишет Маргарита Евгеньевна, почти не требуют правки и всегда прекрасно проиллюстрированы, так как Маргарита – виртуоз в использовании программы Biorender. Хорошее знание английского языка позволяет Маргарите Евгеньевне и хорошо писать статьи, и общаться. В лаборатории Маргариту очень уважают и иногда даже побаиваются, потому что она не терпит неаккуратности и разгильдяйства. Маргарита Евгеньевна также ведет очень важную общественную работу – ведет список дней рождения почти 40 студентов и сотрудников и выбирает подарки именинникам.

Сейчас М. Е. Богомякова – серьезный и самостоятельный молодой исследователь, и я уверена, что ее ждет хорошее научное будущее.

Генеральный директор
ФГБУ ФНКЦ ФХМ им. Ю.М. Лопухина ФМБА России
Д.б.н., Чл.-корр. РАН, профессор РАН

М.А. Лагарькова

15 марта 2023 г